
Òåðìîðåãóëÿòîð   

Ôóíêöèè:
Òåìïåðàòóðíûé ðåãóëÿòîð Oventrop ðàáîòàåò áåç
âñïîìîãàòåëüíîé ýíåðãèè. 
Â êîìáèíàöèè ñ òðåõõîäîâûìè âåíòèëÿìè Oventrop ïîçâîëÿåò
ðåãóëèðîâàòü òåìïåðàòóðó â ñèñòåìå íàïîëüíîãî îòîïëåíèÿ.
Ðåãèñòðàöèÿ òåìïåðàòóðû ïðîèñõîäèò ñ ïîìîùüþ íàêëàäíîãî
äàò÷èêà. Ìàêñèìàëüíàÿ òåìïåðàòóðà äëÿ äàò÷èêà íà 30Ê
âûøå òåìïåðàòóðû íàñòðîéêè.
Çíà÷åíèå íàñòðîéêè òåðìîðåãóëÿòîðà Oventrop ìîæíî
îãðàíè÷èòü è çàáëîêèðîâàòü. 

Òåðìîðåãóëÿòîð Oventrop ñ íàêëàäíûì äàò÷èêîì Ìîíòàæ:
Óñòàíîâèòü ìàõîâèê íà öèôðó 50.
Íàêðóòèòü òåðìîðåãóëÿòîð Oventrop íà âåíòèëü. Íàäåòü
õîìóò íà ïîäàþùóþ òðóáó. Ïîìåñòèòü äàò÷èê ïîä õîìóò è
çàêðåïèòü åãî. Ñëåäóåò îáðàòèòü âíèìàíèå, ÷òîáû
êàïèëëÿðíàÿ òðóáêà íå áûëà íàäëîìëåíà èëè ñïëþùåíà.
Íàñòðîèòü òåðìîðåãóëÿòîð íà æåëàåìîå çíà÷åíèå. Ïðè
âðàùåíèè ìàõîâèêà â íàïðàâëåíèè áîëåå âûñîêèõ ÷èñëîâûõ
çíà÷åíèé òåìïåðàòóðà ïîäà÷è óâåëè÷èâàåòñÿ.



Òðåõõîäîâîé ðàñïðåäåëèòåëüíûé âåíòèëü
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Òðåõõîäîâîé âåíòèëü 16059403

Òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ îãîâàðèâàþòñÿ

Òðåõõîäîâîé ðàñïðåäåëèòåëüíûé âåíòèëü Oventrop PN 16,
120 °C  äëÿ ïðîïîðöèîíàëüíûõ ðåãóëÿòîðîâ, ðàáîòàþùèõ
áåç âñïîìîãàòåëüíîé ýíåðãèè è ýëåêòðè÷åñêèõ
ïðîïîðöèîíàëüíûõ ðåãóëÿòîðîâ ñ ðåçüáîé Ì 30 õ 1,5
( íàïð. äëÿ Landis & Staefa SSA31)

Ôóíêöèè:
Òðåõõîäîâîé ðàñïðåäåëèòåëüíûé âåíòèëü Oventrop èìååò
îäèí âõîä è äâà âûõîäà. Â çàâèñèìîñòè îò ïîëîæåíèÿ
ðåãóëÿòîðà ïðîòåêàþùèé òåïëîíîñèòåëü íàïðàâëÿåòñÿ
â îäèí èç âûõîäîâ. Âî âðåìÿ ïåðåêëþ÷åíèÿ â ñèñòåìå
èñêëþ÷åíû ãèäðàâëè÷åñêèå óäàðû, è ðàñõîä îñòàåòñÿ
ïîñòîÿííûì. Ïðè ðàñòóùåé òåìïåðàòóðå íà äàò÷èêå
çàêðûâàåòñÿ ïðÿìîé ïðîõîä è îòêðûâàåòñÿ áîêîâîé.
Òàêæå âîçìîæíû ïðîìåæóòî÷íûå ïîëîæåíèÿ.

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ:

Òðåõõîäîâîé ðàñïðåäåëèòåëüíûé âåíòèëü äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
ñèñòåì íàïîëüíîãî îòîïëåíèÿ.
Òåìïåðàòóðà ïîäà÷è îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà îãðàíè÷èâàåòñÿ
óñòàíîâëåííûì çíà÷åíèåì. 
ìàêñ. òåìïåðàòóðà ïîäà÷è: 120°C, êðàòêîâðåìåííî äî 130°C
ìàêñ. ïåðåïàä äàâëåíèÿ: 750 ìáàð (ïëîòíîå çàêðûòèå

âûõîäà òàðåëêîé âåíòèëÿ)
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
çíà÷åíèå kvs: 4.5


